

Выбор горного велосипеда по ценовой составляющей - эволюция велосипедов

Автор: Administrator

19.02.2013 07:42 -



Горный велосипед сегодня заслужил почетное место среди людей, любящих активный образ жизни. Кроме того, не так давно этот вид спорта был включен в состав Олимпийских игр. Горные велосипеды от их шоссейных и дорожных собратьев отличает то, что последние за прошедшие полвека почти никак не изменились, в то время как горный вариант двухколесного транспортного средства все время совершенствуется и модернизируется.

Этот вид велосипедов можно легко и безбоязненно использовать даже в очень экстремальной среде, конечно, как и при любом другом способе катания, здесь важен комфорт в езде, а также возможность максимально выгодно управлять транспортным средством. При этом столь же важен и вес вашего железного коня. Так, скорее всего, оттого тормоза на гидравлике, амортизационная составляющая и иные инновационные разработки внедряются в первую очередь именно в горные велосипеды. Велосипеды данного типа имеют два типа - хардтейлы и двухподвесные велосипеды.

Горные велосипеды, цена которых около 250 долларов имеют хромовую или молибденовую раму, но чаще сплав этих металлов, у них жесткий тип вилки, один обод. На таком велосипеде вы откатаете при езде в относительно экстремальных условиях 1,5-2 года. Под относительно экстремальными условиями стоит понимать преимущественную езду по асфальту, иногда допускается катание по грунтовке. В любом случае, если бережно относиться к своему железному коню, а именно заблаговременно приподнимать руль, когда собираетесь преодолеть высокий выступ или бордюр, научится грамотно переключать скорости, чтобы в цепи не возникало напряжения, то срок службы велосипеда значительно увеличивается.

Велосипеды в ценовом диапазоне от 400 до 700 долларов имеют преимущественно алюминиевую раму, вилка у них смягченная, обладает передним амортизатором, ход которой составляет выше 60 миллиметров, а у моделей цена, которых стремится к крайней ценовой отметке, обод двойной. Такой велосипед для тех, кто покупает технику один раз и надолго, и любит качественный надежный товар. На таком велосипеде без

Выбор горного велосипеда по ценовой составляющей - эволюция велосипедов

Автор: Administrator

19.02.2013 07:42 -

особого напряжения, в виде периодических остановок на мелкий ремонт, обладая должной физической подготовкой, за день можно откатать 80 километров. С таким велосипедом вы можете быть уверены, что он переживет даже самые неблагоприятные погодные условия, не страшна ему и вязкая грязь.